
Beszámoló az Universitat Jaume I egyetemen töltött félévemről  

 

Az Erasmus félévemet a gyönörű Castellón városban töltöttem, ahol Universitat 

Jaume I egyetemen (UJI) található. 

Castellón egy kis egyetemi város Valenciától és Barcelónától nem messze. Nincsen 

direkt járat Liszt Ferenrcről így a repjegyemet Valenciába vettem onnan meg 

Vonattal kb másfél óra. A város ahogy említettem egyetemi város, így a szórakozó 

helyek, boltok, plázák (ebból van kettő nagy a városban), és az éttermek az áraikat 

egyetemi diákok árkategóriáiknak megfelelően van kiírva. Az én célom az Erasmus 

programmal nem csak az ország és kultúra megismerése volt, hanem szerettem 

volna megélni milyen az igazi spanyol megélés napról napra. Így a szállásom egy 

albérlet volt más spanyol lakosokkal és egy másik erasmus diákkal. Ezzel a 

lakhatással megtudtam tapasztalni hogy mit csinálnak az átlag spanyol fiatalok napi 

szinten és mivel az albérletem a város központjában volt így közel voltam minden 

speciális eseményhez. A városban a közlekedés viszonlag egyszerű mivel vannak 

biciklik (Bicicas) amiket lehet bérelni éves vagy havi befizetésre, vagy vannak 

buszok és egy troli/villamos vonal amit lehet használni. Az utóbbi troli vonal a 

legjobb mivel ennek a két végálomássa a tengerpart és az egyetem, így ha például 

az órák után szeretnél egyet sétálni a part mellet akkor erre a troli a legjobb 

megoldás. A trolira lehet szerezni egy SUMA kártyát amivel ingyen tudsz utazni. A 

buszra meg lehet venni egy feltöltő kártyát amin 10 db utazás van és ha az elfogy 

akkor kb 3 euró feltölteni kijelölt dohány boltoknál. A városnak nincsenek nagy 

turisztikai látvánnyoságai, de vonattal nincs messze Valencia és az egy gyönyörű 

város.  

Amit meg a tanulmányi életet illeti az UJI egy nagyon modern és számomra szép 

egyetem sok lehetőséggel a sporthoz, könyvtári dolgokhoz és egyéb programokoz. 

A nemzetközi osztályuk az ORI nagyon segitőkész és kedvesek és ugyanezt lehet 

mondani az ESN-ről. Számomra viszont annyi volt hogy az én szakomhoz nem volt 

teljesen ugyan az vagy hasonló tárgyak mint a Károlin, de pont emiatt volt érdekes 

mivel tudtam olyan órákon részt venni amik az Anglisztikai karon nincsenek. Az 

egyetem kampusza az elején eléggé bonyorult ezt majd tapasztalni lehet, de idővel 

eléggé egyértelmű hogy melyik terem melyik épületben van. Maga a kampusz nagy 

így én azt ajánlom hogy az ORI-tól kell kérni egy alap térképet ami elmagyarázza 

hogy mi hol van. A professorok is nagyon érdekesek mivel az ő tanítási methódjaik 

mások mint ithon. Például nekem volt egy órám ahol a professzor használta a 



mesterséges intelegenciát hogy érdekesebb és egyedibb legyen az óra. Egy másik 

tanár pedig használt olyan programot ahol a diákok tudtak eggyüt dolgozni csoport 

társaikkal online.  

Itt az erasmus élet sosem volt unalmas. Mindig volt program amit az ESN tagjaik 

rendeztek és ezekre érdemes mindig elmenni ha van lehetőség. A programok 85% 

ingyenes ami meg fizetős az nem több mint 20-25 euro maximum. Az itt dolgozó 

tagok nagyon barátságosak és összetartóak. Ezt különösen éreztem mikor volt a 

DANA árvíz mert abban az időszakban sokan mentek segíteni takaritani és 

adományt osztani. Ebben az időszakban nagyon eggyütműködő volt a város és 

nehéz volt elhinni hogy ilyen rendezetten és segitőkész volt mindenki.  

 

Összefoglaló: 

Az oktatás az Anglisztikai karon nagy jó és érdekes a kurzus választék viszont tud 

macerás lenni. A kampusz nagy és tiszta, sok lehetőséggel és egy 0-24-es könyvtár 

is van a kampuszon így bármikor be lehet menni és tanulni vagy csak könyvek 

hegyeit átnézni. A város érdekes, központi és nyugodt és számomra legfontosabb, 

hogy biztonságos. Az ESN és az ORI mindig ott van ha van valami probléma és hja 

van kérdésed akkor mindig van valaki a Wattsappon aki tud segíteni. Valencia és 

Barcelona vonattal viszonylag közel vannak, de vannak érdekes városok amik 

közelebb vannak, pl: Peniscola.  

A félév alatt rengeteg dolgot tanultam nemcsak egyetemi de mint a magán életben 

is alkalmazható. A spanyol nyelvutdásom is fejlődött annyit hogy a napi teendőket 

könnyen és bizalmasan elvégezhessem. Sokkal önnálóbb lettem és bátrabb 

bizonyos dolgokban és sokkal nyitottabb. Örök élmény marad ez a szemeszter és 

alíg várom hogy tudjak megint ilyen programban részt venni a jövőben. 



 

Spanyol gyalog túra amit az ESN szervezett  



 

Castellón belváros mikor volt egy középkori program egy szombati napon. 


